

Smlouva o výprose
uzavřená dle § 2189 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku

Smluvní strany:

Nadační fond EVOLUTIO

se sídlem: Haškova 139/2, Lesná, 638 00 Brno
IČ: 29378940 DIČ: CZ29378940
zastoupený: XXX – na základě plné moci
reg. v OR: u Krajského soudu v Brně, oddíl N, vložka 436
na straně jedné (dále jen "EVOLUTIO")

a

Fakultní nemocnice Plzeň

se sídlem: Edvarda Beneše 1128/13, 305 99 Plzeň
IČ: 00669806
zastoupená: MUDr. Václavem Šimánkem, Ph.D., ředitelem
na straně druhé (dále jen "výprosník")

Smluvní strany uzavírají dnešního dne, měsíce a roku tuto smlouvu o výprose takto:

I.

EVOLUTIO na základě této smlouvy přenechává výprosníkovi k bezplatnému užívání následující movité věci, tj. konkrétně videokonferenční zařízení **Polycom Group 500 Acoustic + Polycom Premiere + Monitor LG 24", S/N: 891431424227CV (hodnota zařízení 157.122,-- Kč bez DPH)**, vše umístěné na Onkologické a radioterapeutické klinice po dohodě s XXX (dále jen „předmět výprosy“), a to ve stavu způsobilém k řádnému užívání a výprosník takto specifikovaný předmět výprosy do své detence a bezplatnému užívání přijímá.

II.

Výprosník je oprávněn využívat předmět výprosy výhradně pro svou potřebu a potřebu svých zaměstnanců a není oprávněn umožnit jeho užívání dalším třetím osobám. Výprosník je oprávněn využívat přístroj výhradně v Lékařské videokonferenční síti České republiky SCCORE a není oprávněn k užití mimo tuto síť bez souhlasu EVOLUTIO. Výprosník je povinen chránit předmět výprosy před jakýmkoli poškozením, ztrátou, krádeží nebo zničením.

EVOLUTIO je oprávněn požadovat okamžité vrácení předmětu výprosy, jestliže výprosník neužívá předmět výprosy řádně nebo jestliže ho užívá v rozporu s účelem, kterému slouží.

Výprosník je povinen užívat předmět výprosy řádně. V případě výskytu vad či vzniku škody v průběhu doby výprosy je povinen neprodleně písemně informovat EVOLUTIO.

III.

Výprosník odpovídá za veškeré škody, které vzniknou na předmětu výprosy během doby trvání výprosy.

IV.

O předání a převzetí předmětu výpůjčky sepiší smluvní strany předávací protokol, ve kterém bude zachycen stav a případná zjevná poškození předmětu výprosy.

V.

EVOLUTIO je oprávněn tuto smlouvu kdykoli vypovědět i bez udání důvodu, a to s výpovědní dobou v trvání 3 dnů ode dne doručení výpovědi. V případě výpovědi ze strany EVOLUTIO je výprosník povinen předmět výprosy předat zástupci EVOLUTIO nejpozději v poslední den výpovědní lhůty, a to v místě sídla výprosníka, a to ve stavu, v jakém jej převzal s přihlédnutím k obvyklému opotřebení.

VI.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, po jednom pro každou ze smluvních stran.

Smlouva vstupuje v platnost a nabývá účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran, uzavírá se na dobu neurčitou.

Smluvní strany shodně prohlašují, že tato smlouva vyjadřuje jejich svobodnou a vážnou vůli, že nebyla učiněna v tísní za nápadně nevýhodných podmínek, na důkaz čehož připojují níže své podpisy oprávnění zástupci obou smluvních stran.

Výprosník uveřejní smlouvu v RS dle zákona č. 340/2015 Sb.

V Praze, dne

V Plzni, dne

Za NF EVOLUTIO:

Za výprosníka:

XXX

MUDr. Václav Šimánek, Ph.D.